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Ovi uslovi korišćenja (u daljem tekstu „Uslovi“) uređuju rad ove web stranice (u daljem 
tekstu „Web lokacija“), određuju uslove za korišćenje materijala i usluga Web lokacije. 
Administrator web lokacije navodi podatke o sebi, kao i kontakt podatke za povratne 
informacije o web lokaciji. Ovi uslovi su u skladu sa važećim zakonodavstvom Republike 
Srbije.

Izvođenje proizvoljnih radnji fizičkih ili pravnih lica (u daljem tekstu „Korisnik“) s ciljem 
korišćenja web lokacije smatra se prihvatanjem ovih uslova korišćenja stranice. Korisnik 
ovime potvrđuje da je prihvatanje ovih uslova jednako potpisivanju i zaključivanju 
ugovora pod niže naznačenim uslovima.

Uslovi korišćenja

orišćenje bilo kojeg materijala i usluga web lokacije regulisano je važećim 
zakonodavstvom Republike Srbije. Materijali i usluge web lokacije namenjeni su 
isključivo zakonitoj upotrebi istih.

Korisnik ima pravo prema sopstvenom nahođenju da se upozna sa materijalima i 
uslugama web lokacije.

Korisnik pristaje na korišćenje web lokacije bez kršenja prava trećih strana, kao i 
zabrana i ograničenja utvrđenih merodavnim zakonom, uključujući bez ograničenja: 
autorska i srodna prava, prava na zaštitni znak, uslužni znakovi i oznake izvornosti robe, 
prava na industrijski dizajn, prava korišćenja slika osoba, kao i bilo koje radnje koje 
dovode ili mogu dovesti do poremećaja u normalnom radu web lokacije i usluga web 
lokacije, posebno pomoću programa koji ometaju ili pokušavaju narušiti normalno 
funkcionisanje web lokacije.

Korišćenje materijala sa web lokacije bez pristanka nosioca autorskih prava nije 
dozvoljeno. Za zakonitu upotrebu materijala web lokacije potreban je pristanak 
administratora web lokacije ili nosioca autorskih prava na materijale.

Ako je to tehnički moguće, korisnik ima pravo da ostavlja komentare i druge unose na 
web lokaciji. Korisnik garantuje da komnentari i drugi unosi ne krše merodavno pravo, ne 
sadrže materijale ilegalne, nepristojne, klevetničke, preteće, pornografske, 
neprijateljske prirode, kao i koji sadrže uznemiravanje i znakove rasne, rodne ili etničke 
diskriminacije koji pozivaju na činjenje radnji koje bi se mogle klasifikovati kao krivična 
dela, kao i iz drugih razloga neprihvatljjivim, materijali koji promovišu kult nasilja i 
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okrutnosti, materijali koji sadrže opscene izraze. Administracija web lokacije se ne 
obavezuje da sprovodi preliminarno moderisanje materijala i zapisa na web lokaciji od 
strane korisnika. Za komentare i unose na web lokaciji koje je korisnik ostavio, korisnik je 
jedini i u potpunosti odgovoran.

Administrator web lokacije nije odgovoran za posete korisnika i upotrebu spoljnih sadržaja, 
linkove do kojih se ne može doći na web lokaciji, a korisnik sledi linkove koje se nalaze na 
web lokaciji do spoljnih sadržaja, prema sopstvenom nahođenju na sopstveni rizik.

Korisnik se slaže da administracija web lokacije ne odgovara korisniku u vezi sa bilo 
kojim mogućim ili pretrpljenim gubicima ili gubicima povezanim sa bilo kojim 
sadržajem web lokacije, robom ili uslugama dostupnim na web lokaciji ili dobijenom 
putem spoljnih web lokacija ili resursa ili drugih kontakta korisnika do kojih je došao 
koristeći podatke objavljenje na web lokaciji ili linkova na spoljne sadržaje.

Pružajući u bilo kom obliku (registracija na web lokaciji, pretplata na oglašavanje putem 
pošte, itd.) svoje lične podatke vlasniku web lokacije, korisnik pristaje na obradu ličnih 
podataka od strane vlasnika web lokacije u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o 
ličnosti. Obrada ličnih podataka Korisnika regulisana je važećim zakonodavstvom 
Republike Srbije. 

Administrator web lokacije ima pravo u bilo kojem trenutku jednostrano, bez ikakvog 
obaveštavanja korisnika da promeni sadržaj web lokacije, kao i promeniti uslove 
korišćenja. Takve promene stupaju na snagu od trenutka objavljivanja nove verzije 
Uslova korišćenja na ovoj stranici. Trenutna verzija Uslova korišćenja uvek se nalazi na 
ovoj stranici. Da bi se izbegli sporovi u vezi sa promenama uslova korišćenja, 
administrator stranice preporučuje povremeno upoznavanje sa sadržajem Uslova 
koriščenja koji se nalazi na ovoj stranici. Ako se korisnik ne slaže sa izvršenim 
promenama, može odbiti korišćenje web lokacije.

Administrator web lokacije ima pravo da jednostrano ograniči pristup korisnika web lokaciji, 
ako postoji opravdana sumnja da korisnik vrši nezakonite radnje. Uz to, administrator ima 
pravo da obriše korisničke materijale na zahtev ovlašćenih javnih tela ili zainteresovanih 
strana ako ti materijali krše merodavno pravo ili prava trćih strana.

Administrator web lokacije i korisnik odgovorni su za neispunjavanje ili nepropisno 
ispunjavanje svojih obaveza u skladu sa ovim Uslovima korišćenja stranice i važećim 
zakonodavstvom Republike Srbije. Administrator web lokacije nije odgovoran za 
tehničke prekide u radu web lokacije, međutim, administrator web lokacije se obavezuje 
da će preduzeti sve razumne mere kako bi sprečio takve prekide.

Svi mogući sporovi koji proizilaze iz ovih Uslova korišćenja stranice ili se odnose na iste 
rešavaće se u skladu sa važećim zakonodavstvom Republike Srbije.
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Administrator ima pravo da prekine rad web lokacije, delimično ili u potpunosti ukine pristup 
web lokaciji    do završetka potrebnog održavanja i (ili) modernizacije web lokacije.

Preduzimajući radnje radi prihvatanja ovih Uslova korišćenja stranice, korisnik 
garantuje da je sa istima upoznat i saglasan, i da u potpunosti i bezuslovno prihvata sve 
navedene Uslove u celini i obavezuje se da će ih poštovati.
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